

张杰 师洋

近日,2004年《我型我秀》的冠军张杰和该节目2006年的人气冠军师洋,都不约而同地参加了湖南卫视的《快乐男声》,昔日两个互相看不起的冤家不约而同叛逃东家,一时轰动整个娱乐圈。另外,“快男”南京赛区这几天已进入预选赛,评委成方圆今晚9时将做客快报“生活南京”网站与网友视频聊天,有什么关于“快男”的问题,你都可以上网和成方圆交流。



张杰

昔日“型男”互不买账 如今叛逃都当“快男”

张杰:两年赚7万非叛逃

4月14日下午,2004年《我型我秀》冠军张杰走入《快乐男声》成都海选现场,以一首原创歌曲《北斗星的爱》顺利通过海选。因尚有合约在身,他的经纪公司马上发表声明,要追究张杰的责任。



师洋

昨天,张杰在博客中对此事做了声明。他表示,自己在得到冠军后的两年多时间里,收入仅仅不到7万元人民币。张杰写道:“我曾经被记者拍到骑自行车上班,很多人都以为我这是在追求时尚,其实我这样做实在是因为想节省交通费用;别说打车,就是坐公交车一个月也要好几十块钱的,而这好几十块钱是我好几十天的饭费……有人曾经质疑我和服装、和专辑封面不太搭配,其实我是实在没有钱来购买昂贵的服装。”随后,张杰在接受记者采访时更表示,签约上腾的两年多时间里,除去预借公司每个月2500元的生活费和950元的房租后,第一年拿到的工资只

有1万多,第二年则拿到了5万多,总共加起来7万不到的人民币。相对于和他同期出道的“超女”“好男”,他的收入实在少得可怜。

此外,张杰还觉得公司对他不负责任,唱片伴奏带有问题,公司竟然答复:“你有机会唱这些歌吗?”目前,张杰已经向公司发出了解约函。上腾总经理陈耀川则回应:“张杰想要的太多。他跟我们还有合约的,就算他真的想解决,也该出来好好跟公司谈。”

师洋:只想进分赛区前十

无独有偶,曾经被张杰公开指责不会唱歌只会做秀的2006年“型秀”人气冠军师洋去年和上腾解约后,今年也参加了《快乐男声》,因为他不想像很多选秀明星一样比赛结束后很快就成了过气明星。所以,他禁不住好友张子洲的怂恿,就报名了。“我们曾一起参加过‘猫人魅力主持大赛’,我拿亚军,他是第3名。后来我们一起去北京发展,成了无话不谈的好朋友。今年他参加‘快男’南京唱区比赛,很多朋友认为,我和他以组合的形式参赛,他能唱,我能‘搞’,是绝配。”

谈到参赛目标,师洋的回答令人出乎意料。“能进分唱区前十名就可以了,太高目标我不敢想,但如果连前十都进不去就太丢人了。”

师洋的一位好友介绍,师洋确定这样的参赛目标,主要目的还是希望获得一份和天娱公司的合同。

快报记者 李谷 沈梅

今晚9点,跟成方圆聊“快男”

今晚9点,著名歌手成方圆将做客快报“生活南京”www.lifenanjing.com.cn与网友进行1小时左右的视频聊天。这几天,成方圆正在南京,担任《快乐男声》预选赛的评委。

昨天,《快乐男声》南京赛区发出了第一条意味着直接晋级50强的“红领带”。获得“红领带”的吉杰是彝族人,现在上海一家企业担任管理人员。他演唱的英文歌曲征服了所有评委,成方圆还情不自禁地鼓起了掌,直夸他唱得好。那么,成方圆心目中的《快乐男声》究竟是什么样子?选手怎样才能吸引评委?请准时登录“生活南京”,与成方圆交流。另外,“生活南京”已经开设了“快男加油站”,如果你想为心中的《快乐男声》拉人气,想对评委说什么话,都可以在这里发帖。

快报记者 沈梅

周杰伦搭上19岁女模?

香港某周刊近日发现周杰伦的新恋情,他的新女友是长发飘逸身材窈窕的19岁台湾新晋名模江语晨。周杰伦除请她到高级餐厅吃饭,还带她到篮球场欣赏其球技。为了保护新欢免受骚扰,更戴上口罩掩人耳目。

巧合的是,台湾媒体日前还爆料,周杰伦日前悄悄回台,呼朋引伴打“美女篮球”,除徒弟南拳妈妈组合之外,广告女星江语晨也在名单中。所以大家都认为周董的新女友就是这位广告女星,不过,周董的新公司并不承认。 搜狐

52岁选手猝死真人秀现场

15日下午3点左右,北京电视台《争霸王中王》节目组在录制“挑战真人秀”时,一参赛选手突发心脏病死亡。

目击者汤女士说,比赛中选手每人腰间套一只呼啦圈沿河跑,速度最快且呼啦圈不落地为胜。一名男选手起跑200米后突然摔倒,躺在地上一动不动,口吐白沫,他的老伴和女儿均上前哭喊,但老人并无反应。20多分钟后,120赶到把该选手送往安贞医院抢救。记者从医院方面了解

到,该选手叫徐来友,52岁,经抢救无效死亡。此人有心脏病史。节目出了这档意外,节目组称,赛前已与所有选手签约,要求选手量力而行,否则一旦赛中发生意外,栏目组都不承担责任。不过,有律师说,节目组通过协议单方制定的免责合同属于无效合同,类似霸王条款。在这次意外中,双方都有过错,死者协助电视台录制节目没收取费用,且节目组是活动受益人,所以要承担一定责任。 人民网

老吴将约会20年前南京红主持

喜欢老吴的观众一定会发现,从昨天晚上开始,南京电视台十八频道的《听我韶韶》节目中,又多了一个板块《城南旧事》。当20年前的老新闻再次出现在你的面前时,你一定会被勾起久远的回忆。

从昨天晚上开始播出的《城南旧事》是十八频道从年初就开始策划的一档节目,它以上个世纪八九十年代南京电视台播发的老新闻为基础素材,由老吴用平民化的视

角,口语化的语言对老新闻进行多元化的解构。通过对老新闻的回顾,来激发观众对生活的思考。

据了解,《城南旧事》每次10分钟,除了老新闻之外,接下来,该节目还将推出怀念当年主持人的专题,老吴将邀请上世纪80年代南京当红的主持人进演播室,比如盛晓红、周海、邹俊、艾力(目前在海外,届时通过视频的方式和大家见面)。 快报记者 曹锋

黄觉为了徐静蕾遇车祸

前晚,刚结束了天津《失控游戏》一天拍摄工作的黄觉,在京津塘高速公路上发生了车祸,据了解,黄觉所乘坐的宝马车车体损坏严重,所幸车上的黄觉以及接送黄觉的剧组工作人员只受了轻伤,并无大碍,黄觉目前也返回北京的住所。剧组工作人员介绍,黄觉之所以急着赶回北京,是因为要参加徐静蕾的生日宴会,想不到竟然发生了意外。

黄觉拍完戏后,乘坐宝马车从天津返回北京,正行至距北京还有20多公里的一段路,在正常超车时为了避让一辆突然右转的车子,致使所乘宝马右后轮胎破裂飞离车身,急刹撞向路边。车祸发生时,司机处理紧急情况比较妥当,所以没有酿成惨剧。黄觉在车祸发生后,因为撞击和车体晃动,人出现短暂的头晕和恶心,车上的工作人员也只受了点轻伤,受了点惊吓,所幸没有大碍。

据目击者透露,当日下午

快报记者 李谷

永创教育联盟
YONGCHUANG EDUCATION LEAGUE
南京永创计算机培训中心
永创教育联盟合作伙伴

YDCA
YONGCHUANG DYNAMIC CARTOON ART
动漫游戏艺术培训课程
免费动漫游戏艺术讲座
周六下午两点

咨询电话: **83531337**

动漫游戏美工企业定制班招生

2007年,动漫游戏艺术设计班的300名学员已被知名动漫、游戏企业所定制!

打造专业3D动漫游戏美工精英,学员承接日、韩动漫游戏外包定单,轻松拿高薪!

- ✓ 课程目标: 完全按照动漫游戏开发的实际分工来设定,900课时力求培养出动漫游戏美工领域内最专业的专业人才
- ✓ 课程内容: 美术原画→美术模型→美术贴图→美术动作(MAYA、3D MAX)→美术特效→商业作品→定向就业
- ✓ 师资力量: 参与《NBA SPORT LIVE》、《虚拟人生》、《疯狂赛车》等设计的国内著名游戏资深美术专家亲自授课
- ✓ 企培方式: 以TeamWork的方式,合作完成一个游戏的MOD,毕业即有担任单项研发美术主管能力,入学签定就业协议,直接被知名动漫企业录用

地址: 南京市中山北路212号永昌大厦8楼 详情请登陆 www.ycit.com.cn

POLITECNICO DI TORINO

意大利都灵理工大学‘中国工程’奖学金项目招生

都灵理工大学,世界100强理工类学院,在意大利大学中首列为中国学生提供——

- 自费留学生学费全免
- 奖学金生每年税后奖学金7000-8000欧元

课程英语讲授
为本科生增设1年的预科学习以强化和提高其英语和意大利语水平
集中安排住宿学生公寓价格低廉 供应中餐
配备中国籍辅导员及文化使者
给予每位学生公平的选拔和竞争机会

‘中国工程’是由都灵理工大学和CRT基金会联合实施的一个重要项目,其目的旨在促进中意两国学生和研究者之间的交流及合作。2006学年,都灵理工大学已招收了第一批‘中国工程’的学生,今后的每年将招收更多中国的优秀学生,并不断提供更优厚的学习条件。

提供奖学金的专业课程

汽车工程理科学士(三年) 理科硕士(两年)

申请条件

本科阶段:年龄在18周岁以上
高三在读或已毕业

硕士阶段:大四在读或已毕业

以上学生均须有较好英文基础

申请程序

- 学生提供在校期间成绩单
- 07年6月进行面试
- 面试结束后2个月内公布录取名单

招收名额: 本科阶段 30名
硕士阶段 30名

申请时间: 2007年3月21日—
2007年5月2日

详情请询: 江苏南大出国留学服务中心
南京大学曾宪梓楼 509室
电话: 83594700 83594800 83594900